



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Камчатского края, совершавшего насильственные преступления в отношении приемной дочери и других несовершеннолетних



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование по уголовному делу в отношении жителя Камчатского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132, п. «д» ч. 2 ст. 132, п. «в» ч. 3 ст. 131, п. «д» ч. 2 ст. 131 и пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, изнасилование, убийство).

По версии следствия, с 2005 по 2009 годы обвиняемый в тайне от родственников и окружающих неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера и изнасилования в отношении несовершеннолетней приёмной дочери, пользуясь ее беспомощным состоянием. Преступные действия в отношении подростка мужчина вынужден был прекратить в 2009 году в связи с переездом потерпевшей на постоянное место жительства в другой субъект Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Согласно материалам уголовного дела, патологическое сексуальное влечение к падчерице и невозможность его удовлетворения стали причиной возникновения у обвиняемого чувства ненависти к другим девочкам-подросткам и молодым женщинам, побудив к совершению их убийств.

С осени 2009 года обвиняемый на личном автомобиле начал патрулировать улицы города Петропавловска-Камчатского и Елизовский муниципальный район Камчатского края, подыскивая в целях убийства на пустынных автодорогах и безлюдных автобусных остановках девушек, внешне схожих с приемной дочерью. В период с осени 2010 по февраль 2014 годов его жертвами стали пять человек в возрасте от 11 до 22 лет. Тела трех потерпевших были тщательно скрыты после совершения убийств. Их останки были обнаружены в 2014 году в ходе поисковых мероприятий и следственных действий с участием обвиняемого.

Следователями по уголовному делу проделан значительный объем работы, в том числе проведены свыше 60 судебных экспертиз, одна из которых - комплексная психолого-сексолого-психиатрическая выявила у обвиняемого признаки расстройства сексуального предпочтения – педофилии. Это же экспертное исследование подтвердило, что мужчина осознавал характер и общественную опасность всех своих действий и руководил ими, то есть являлся вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем Генерального прокурора Российской Федерации обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965096>